
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

POHOD SUPOTSKI SLAP in 

DOLINO REKE DRAGONJE 
v soboto, dne 01. 03. 2025 

  

Zberemo se ob 6. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. 
  

Peljemo se v Koper, kjer nas bo čakal vodnik PD KOPER in se skupaj odpeljali skozi VANGANEL v 

BABIČE, kjer se prične naš pohod. Sledi zmeren vzpon proti Z po cesti v ROJCE, nato po kolovozu 

skozi DILICE v POMJAN ( cca 4 km – 170 m vzpona), kjer je izjemna razgledna točka. 

Nadaljujemo skozi vas proti J, mimo vodnega vira, naprej po kolovozu in stezi do potoka SUPOT in 

istoimenskega SLAPA, ki je veličasten ob večjem deževju. Čez debelo apnenčasto ploščo na flišni 

podlagi voda pada nekaj m navpično v velik tolmun. Kolovozna pot se zopet rahlo vzpne do 

slikovite vasi KOŠTABONA, ki čepi na razglednem pomolu nad dolino DRNICE in DRAGONJE. Sledi 

bolj strm spust po kolovozu in skozi oljčnike do potoka in naprej po cesti do rečice DRNICE na 

območju ŠKRLIN, kjer nas bo čakal avtobus. Mi pa se bomo sprehodili čez DRNICO dobrih 300 m 

do mostička na reki DRAGONJA. Od slapa do DRAGONJE je cca 6,5 km, skupno torej 11 km - 

3,5 ure nezahtevne poti brez postanka. Vzpon 270 m, spust 390 m. 
 

 Po končanem pohodu se bomo odpeljali v MAREZIGE, kjer nam bodo ŠAVRINKE iz KTD 

ŠAVRINKA odigrale prizor kako so se preživljali v težkih časih. 
  

Hrana in pijača iz nahrbtnika, med potjo se bomo ustavili na naši kavici (Studenec). 
  

Potrebna je primerna obutev, oblačilo in palice, če so v oporo. 

Vrnitev v poznem popoldnevu. 

Ker je za ta pohod že precejšnje zanimanje, pričakujemo polno zasedbo avtobusa. Za pomoč na 

poti bo tudi Stane Trbovc. 
  

Cena prevoza z ogledom predstavitve Šavrink je EUR 20,00. 
  

Prijave sprejema Ivanka 041935684 do 28. 02.25, oz. do zasedbe avtobusa. 

  
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


